

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第137期 | 2023年10月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

按真善忍标准做一个更高尚的人

【明慧网】我是1997年开始修炼法轮大法的。我按法轮大法真善忍的标准做人，做一个好人，做一个更高尚的人。

医疗事故后遗症

1996年，我生孩子时出了医疗事故。实习医生在不知道半截手术针落在体内情况下，就缝合了伤口。最后才发现，找不到那半截针了。做透视，发现半截针在我的体内。本来我做的小手术是不打麻药的，又在不打麻药的情况下，一针一针地拆开，找到那半截针，再一针一针地缝上。可想我有多疼。

我本以为终于过了此劫。哪曾想，我又排不出尿来。第二天，我自己排出一个鸭蛋大的、被血浸的通红的止血纱布。至此，我留下了一连串的后遗症，腰疼的翻身都困难，走不了多远的路肚子就疼。

丈夫下夜班舍不得睡觉，带我去治病。西医、中医都没治好，就找偏方、再针灸。钱没少花，罪没少遭，病就是不好。

修大法 医疗事故后遗症痊愈

在我走投无路，治病无门的情况下，我学了法轮功。当时我还不怎么信，就是跟着学学、炼炼。但是没多久，我突然发现自己翻身利索了，走路腰不疼了，还能从楼下拎一小桶煤上四楼。

特别是那年大年三十，我们仨人回婆家过年的路上出了车祸。当时我的情况很危险，司机加大油门就跑了。可我爬起来之后只是一身土，孩子也没事。我丈夫气得要找到司机，惩罚他。

这时我清醒了，我把学到的法轮大法的法理用我当时的理解讲给丈夫听。我说：“这是师父的保护

啊，否则后果不堪设想，是师父替我还了一条命债啊！”至此，我真正走入了法轮大法修炼。

我也放下了对婆家的怨。因为我想去大医院生孩子，可婆婆嫌远，不同意，非让我在家附近的医院生。顺利也就罢了，可出了这么大的事，使我遭了那么多的罪，我对婆婆有怨。是大法真善忍解开了我心中的疙瘩，我不再怨了。

修去私心 善待公婆

上世纪九十年代，单位控制住房名额很严，我们自己掏钱用公公的名字购买了一户没有供暖的旧楼。6年后，我与丈夫购买了一户九十平方米、有供暖的新楼，把那户旧楼卖给了我娘家哥哥。哥哥把房款给我们了，只等时机过户。

4年后，我丈夫因公死亡，这时房子的过户手续只进行了一半。我修炼法轮大法多年了，和婆婆家关系一直都非常好。当时35岁的我已失业多年，儿子上小学，买新楼时的债还没还完，丈夫因公死亡给的赔款又少。我深知今后生活的艰难，但是大法的法理已经在我心中扎下了根。我要按真、善、忍的标准做人，放下私。在仅有的赔款中，我拿出4万元钱送给70多岁的公公婆婆作为安慰。如果不修炼法轮功，我是不会拿出这笔钱的。

修心向善 以德报怨

一段时间后，单位通知说可以去过户了，我去找公公婆婆。万万没想到，公公婆婆却说房子是他们的，叫我哥搬出去。我嫂子不干了，说：“房款给你们了，这些年都过不了户。现在允许过户了，你们又变卦了。给我退款我都不干啊！房子涨价了，我用那个钱买不

来房子了。”

我夹在中间左右为难。

有人给我出主意，让我怎么与婆家打，

折腾不死他们才

怪呢，没见过这么不讲理的。说什么的都有。

可我不能那么做，我得按大法真善忍的标准去做。

我一方面安抚着哥哥嫂子，一方面孝敬老人。无论年啊、节啊，买上礼物，带着孩子去看公公婆婆。

公婆的态度就是俗话说的那种没有眼珠就不要眼眶了，对孙子也不亲了，对我们很冷淡。

6年后，公公婆婆终于被感动了。婆家让我哥哥拿一万元钱，他们就给过户，当然钱还是我拿的。在这6年中，哥哥嫂子一次又一次追逼我过户，公公亲自上门撵哥嫂搬家，我在矛盾中被折磨了6年。

丈夫走了17年了，前年婆婆要给我儿子10万元钱，可由于大伯哥的参与，至今也没给。有各方面的人出主意，让我去要那钱，当然我不会按他们说的那么做。我会事事按照大法真善忍要求去做的。

我父母的房子哥哥继承了。父亲去世后，母亲由于脾气不好，一直与两个嫂子关系不好，就很自然地由我来伺候。8年了，哥哥们既不出钱，也不出力。我要不修炼法轮大法，我可做不到啊！

我在法轮大法真、善、忍的指引下，才能坚守传统女性的道德情操，做一个好人，做一个更高尚的人。 ◇文/辽宁大法弟子



原南昌市公安局纪委书记钟田力遭报被查

【明慧网】据江西省二零二三年七月十三日消息，江西省南昌市公安局原纪委书记、二级高级警长钟田力，涉嫌严重违法违纪，被查，据称，其主动投案。

钟田力，男，汉族，一九五九年六月出生，江西萍乡人。钟田力于二零零二年十一月至二零一七年四月，长达十四年的时间里任南昌市公安局党委委员、纪委书记，期间对南昌市法轮功学员的被绑架、关押、酷刑折磨、被迫害离世负有不可推卸的领导责任。

以下是钟田力任职期间，当地发生的部分迫害事实：

◎二零零六年三月，南昌市的黄利琼等三名法轮功学员遭绑架、酷刑摧残。当时，黄利琼老人身上仅穿一件单薄的棉毛衫和两用衫，双手被冻至僵直。通宵没吃没喝还不准睡，被警察用铁链子锁在一条长木凳上，在春寒料峭的夜晚遭受煎熬和折磨。夜深人静，黄利琼还听到其它房间传出另外两个女法轮功学员遭受酷刑逼供的撕心裂肺的惨叫声！

◎二零零九年四月，南昌市法轮功学员江兰英被绑架，遭



“老虎凳”、喷辣椒水、“熬鹰”剥夺睡眠、电击等酷刑折磨，江兰英被电得全身颤抖，喷得眼泪鼻涕直流，眼睛睁不开，一直被折磨到深夜。

◎二零一零年六月，南昌市政法轮功学员刘勇（男）被绑架后，警察在位于新建县（现为新建区）的“北斗大厦”宾馆对他实施秘密酷刑逼供：掌扇耳光、用鞋子猛抽耳光，导致刘勇内耳被打伤、左耳当时即失去听力致聋；用脚狠踢他两小腿的前骨，致小腿紫胀青肿、血肉模糊，至今还留下斑斑伤痕；用带有锋利齿状边沿的塑料鞋底在刘勇大腿的皮肉上拉锯般的切割、使他右腿破裂淌血；用木棒击打大腿致青紫肿胀；用铁皮棒击打背部；五天五夜剥夺睡眠不让合眼，用风油精喷脑门、喷眼睛，导致双眼火辣滚烫、疼痛难忍，视力一度不正

常；用冷水浇透全身后，将空调制冷开至最低温度吹干，然后再浇透再吹干，使人处于极度痛苦之中。

◎二零一五年五月四日上午，南昌市南昌县莲塘镇法轮功学员彭菊妹，在莲塘镇农贸街给世人讲真相、发放真相资料时，被便衣绑架到县公安局。公安警察叫来彭菊妹的子女等家属向彭菊妹施压、逼迫彭菊妹违背良心写所谓的不炼功的“保证书”等。彭菊妹于当日下午被释放回家后，感到不舒服，于傍晚六点左右含冤离世。

“善恶有报”是天理，每一桩为中共邪党卖命而做的恶行都记录在天、也记录在人，每一件都要由他们自己去承担恶果。奉劝那些还参与迫害的公检法人员，赶快停止对法轮大法正信的迫害，否则终将逃脱不了“恶有恶报”的规律，终将在“天灭中共”的历史大潮中为邪党殉葬！◇



钟田力

“天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这5人均遭厄运。这5人有一个共同特征——参与了20年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001年1月23日，中国农历新年除夕，中共声称5名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消

息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016年1月12日被判刑15年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明2017年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京2008年6月5日死于淋

巴癌，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻2008年12月23日死于胃癌。时年47岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他们都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇